PETMOHAJIEH UHCIIEKTOPAT I10 OGPA3BOBAHUETO- BAPHA

63-TA HAIMOHAJIHA OJIMMITMAZIA 110 MATEMATHUKA
OBLHIMHCKH KPBI' - 15.12.2013 r.

KPUTEPHUU 3A OLIEHKA
VII k1ac
3AJAYA Ne BEPEH OTTOBOP BPOM TOYKU

1 r 2
2 b 2
3 b 3
4 A 3
5 B 3
6 r 3
7 B 3
8 B 3
9 A 3
10 B 3
11 B 4
12 b 4
13 B 3
14 b 3
15 r 3
16 A 3
17 1650 5
18 x=6;x=—6 3T, 3T.
19 510 5
20 x=3% M B=-1 10 3 T. - 06110 6 T.
21 a)214.u30MuH.; 1o 2 T. —061110 8 T.

6)400x

B)1400.;

r) 1300x
22 A) 40% 2T.

B) 20%, 30%, 44% 1., 1T, 2T.

23 3agava:

A=(x —1D(x—-2)(x—4) 3 TOYKH
B=3.(x —1)(x —3)(2x —3) 3 ToukH
C=(x—1)(7—-3x) 2 TOYKH

24 3ajava:
3a JoKa3BaHe BePHOCTTA Ha a) 3 TOYKHU

3a moka3BaHe BEpHOCTTA Ha 6) 5 TOUKH




